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Hareket ve Kuvvet — 2

Sekildeki A noktasindan harekete baslayan bir otomobil
2 s sonra E noktasina variyor.
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Buna gore arabanin ortalama hizi ka¢ m/s dir?

A)5 B) 10 C) 20 D) 30 E) 40

iki arag dogrusal bir yolda 15 m/s ve 20 m/s sabit hizlarla
birbirine dogru harekete baslayor.

Araclar 3 s sonra karsilastiklarina gore baslangigta
aralarindaki mesafe kag m dir?
A) 20 B) 35 C)70

D)105  E)140

Bir hareketli dikdoértgen seklindeki yolda A noktasindan B
noktasina sekildeki yoriingeyi izleyerek 5 s de gidiyor.
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Buna gore hareketlinin siirati ve hizi kag m/s dir?

Sirat Hiz
A) 14 10
B) 10 10
C) 10 14
D) 14 14
E) 14 20
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Baslangicta yan yana duran iki otomobil ayni yénde
50 km/h ve 80 km/h sabit hizlarla harekete basliyorlar.

Buna gore 2 saat sonra aralarindaki mesafe kag km
olur?

A) 30 B) 50 C) 60 D) 90 E) 130
Hiz ile ilgili olarak;
I. Skaler bir buyukluktur.
[I. Birimi m/s dir.
[ll. Taretilmis bir bayukliktar.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell
D) Il ve lll. E) I Il velll.

Aralarinda 150 m olan iki arag sekildeki gibi sabit hizlarla
ayni yonde hareket ediyorlar.
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Buna goére araclar kag saniye sonra yan yana olurlar?
A)5 B) 10 C) 15 D) 30 E) 35
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Hareket ve Kuvvet — 2

Sekildeki K ve M noktalarindan ayni anda ve sabit hizlarla
birbirlerine dogru harekete gegcen Mehmet ve Akif ayni

10.

Ayni anda sekildeki konumlarindan sabit hizlarla hareke-
te gegen araglar P gizgisinden de ayni anda gegmektedir.

anda L noktasinda karsilagiyorlar. P
&8 v, :
| |
: @ —v. :
|
l — -
| | |
| V.
L e
! ! I I
AKkif’in hiz1 5 m/s olduguna gére Mehmet’in hizinin : : ! !
; 10m 7y 10m ! 15m

buyukligiu kag m/s dir?

A) 2 B)5 C) 10 D) 15 E) 20

Bir hareketli yaricapi 3 m olan sekildeki cembersel yolda
A noktasindan B noktasina okla belirtilen yéringe ile 3 s
de gidiyor.

Buna gére hizlarinin buyuklukleri arasindaki iligki
asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A) V>V, >V,
C)vy>v,>v,

B)vy>vy>v,
D)vg>v,=v,

E)vy,>vy>v
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11. Sekildeki K noktasindan L noktasina 5 s de giden bir ¢o-
cuk hi¢ durmadan geri donup L noktasindan K noktasina
A B 7 s de vargor.
L -
Buna gore hareketlinin siirati ve hizi kag m/s dir? o om ——
(n=3)
K ile L noktalari arasi 60 m olduguna gore gocugun
Siirat Hiz hareketi ile ilgili,
A) 3 1 l. Aldigi yol 60 m dir.
B) 6 1 II. Yerdegistirmesi sifirdir.
C) 3 2 [1l. Ortalama sirati 10 m/s dir.
D) 6 2 yargilarindan hangisi dogrudur?
E) 3 6 A) Yalniz 1. B) Yalniz Ill. C)lvell
D) Il ve Ill. E) I, Il ve lll.
Dz bir yolda; sekildeki gibi ayni anda 30 m/s ve 20 m/s 12. “Alinan yolun gegen zamana orani .......... , yerdegistir-
hizlarla harekete baslayan araglarin hizlari sabittir. menin gegen zamana orani ......... dir.”
32“./5 20_m/>s T Ciimlesinin fizik bilimi agisindan dogru bir ifade
Q ﬁ olmasi igin, bos birakilan yere sirasiyla asagidakiler-
= : : den hangisi gelmelidir?
: X : 100 m : A) siirat, hiz
B) | ' siirat
Bu araglar T noktasina ayni anda vardiklarina goére )ivme "sura
. . ) . C) hiz, surat
baslangigtaki aralarindaki x mesafesi kag m dir? D) siirat, hiz

A) 50 B) 70 C)100  D)150  E)200

E) sirat, ivme



